

被解约的沃伦为啥又复工了

稠州银行与他开诚布公深谈后暂时和解,但未来仍有不确定性

本报记者 楼栋 发自义乌

上周日的浙江德比,稠州银行外援沃伦打了8分多钟就以消极比赛的方式表达对教练的不满,赛后稠州银行俱乐部高层表示,决定将他裁掉,会在周一发布官方通告。然而,这份解约通告并没有出现,倒是沃伦继续留在了昨晚稠州银行年前的最后一场比赛上,全场得到43分,稠州银行以114:99战胜山西。

要问俱乐部为何“出尔反尔”,这要从周一下午,在俱乐部总经理办公室,当打印好内容、盖上稠州银行俱乐部公章的解约通知书摆在沃伦面前那一刻说起。

周一下午四点半,稠州银行俱乐部总经理方俊,把沃伦请到办公室,交给他两份文件:一份是对沃伦本赛季累计的多次违规违纪情况进行处罚的决定,一份是解除合同的通知。

俱乐部对沃伦在德比战中不职业的表现,定性为三点:消极比赛、顶撞主教练、不服从教练安排,这应该算是稠州银行对沃伦“痛下杀手”的导火索。

本赛季,沃伦已经多次因为个人原因给球队造成了损失,除了两次累计技术犯规停赛,在打广东三连客期间,还闹过一出荒唐的自主停赛。打广州队上午训练时,沃伦提出这个三连客,他只打对广州的一场,后面对广东和深圳不打了,要回义乌乌伤。

当时管理层就识破了他的心思:如果有伤,后面两场不能打,为何第一场还能打?拉兰刚刚受伤,沃伦无非是觉得自己一个单外援,打广州这样的弱队也许还有希望,后面对两个强队根本没戏,主动放弃了。回义乌到医院检查膝盖,事实证明他的伤情并无大碍。

“他当时都承认了错误,态度诚恳,说自己是一时冲动,没控制住情绪,在处罚决定上签字认罪。”方俊说,“但我们还是想知道,他当时消极比赛的原因到底是什么,和他谈,他也原原本本都说出来了。”

原来,发现顶替拉兰入队的新外援竟然是个和自己位置打法几乎一样的外线球员布朗,沃伦心里一直不舒服。沃伦说,布朗的特点是持球攻,他自己也是持球攻,当布朗上场的时候,

他就只能去打二号位,这个位置让他不习惯。但是这个双小外兼容性的问题,沃伦一直没有跟教练组及时沟通,只是自己生闷气,给自己、更给球队带来了伤害,一直到问题爆发出来,而且还是在浙江德比这样的舞台上。

双方开诚布公谈了整整两个小时,最后的结果就是方俊收回了那份解约通知。毕竟,双方都明白,如果因为职业态度问题被裁掉,对于一个正当年的职业球员来说意味着什么。“既然都认错了,也认罚了,考虑到他过去两个赛季对球队也有贡献,再给他一次机会吧。”方俊说。

球传回到沃伦手里,接下来是去是留,就看他了。在昨晚这场为自己重塑形象的比赛里,沃伦表现得足够好,连山西队主教练许晋哲都说,“沃伦上一场出现状况,被俱乐部警告,这场特别要表达歉意证明自己,打得特别拼命。”但这并不意味着他在春节后还一定会回到义乌,打完年后的几轮比赛。

按照稠州银行俱乐部的春节假期安排,全队在年初二集合,初三上午就开始训练,整个假期连头带尾只有5天。而沃伦此前就表示要趁机回美国,把老婆孩子送回去,但保证在初三回来训练。俱乐部为他订好了回美国的机票,但他说来中国的机票要自己订。风波过后,俱乐部没有关闭回归的大门,但沃伦会不会回来完成合同,也许他自己另有打算。

43分,球队赢球,如果这就是沃伦作为告别赛的结果,数据上看也算圆满,而稠州银行也无需再对单外援的问题有任何纠结了,不排除再引进大外援,继续试阵容,继续磨练本土球员,哪怕已经提前无缘季后赛,稠州银行并没有比赛是可以浪费的。



43分,球队赢球,也许这就是沃伦作为告别赛的结果。

一场三分雨,连伤兵赵岩昊都投进了

广厦客场拿下年前最后一战,重回排名第四

福建天津男篮的杰特拿下了40分,浙江稠州银行的沃伦拿下43分,江苏同曦的坎宁安拿下48分,昨天的CBA年前最后一轮比赛,迎来了外援的集体爆发,广厦外援福特森拿下42分都显得不那么稀奇了。但是外援能够砍下高分并不意味着这能够帮助球队带来胜利,就拿广厦男篮客场挑战江苏同曦的这场比赛来说,外援得分多的那支球队并没有赢球,最后还是拥有更多得分点的广厦男篮以107:92获得了胜利。

在本轮比赛之前,拥有外援阿巴斯的江苏同曦已经彻底与季后赛无缘,这也宣告了“阿巴斯定律”告破。另外,他们的教练丁伟由于上一轮客场对北控的比赛中由于被裁判驱逐出场加罚一场,而不能坐在场边执教。

稳坐积分榜第5名的浙江广厦男篮在实力上本就比江苏同曦高出一筹,所以虽然同曦外援坎宁安砍下了全场最高的48分,但是依然无法阻挡广厦队强烈的攻势。本场比赛广厦男篮依靠着在第二节和第三节的一阵三分雨奠定了胜局,这其中除了外援福特森的6个三分球之外,还有李京龙在三分线外果断出手贡献的四个进球。就连久疏战阵的赵岩昊,也在终场前在45度命中伤愈归来的第一记三分。

全场三分球43投16中,广厦男篮用一场酣畅淋漓的三分雨送别了猴年最后一场常规赛。由于广东男篮在客场输给了天津,广厦的积分榜排名重新回到了第四的位置。

本报记者 曹林波

下赛季中甲浙江德比有了新看点

绿城旧将王凯加盟浙江毅腾

浙江毅腾足球俱乐部昨天宣布近日与王凯签订工作合同,王凯正式加盟浙江毅腾轻纺城队,将代表球队征战新赛季中甲联赛。

对于资深绿城球迷来说,王凯并不是一个陌生的名字,这位来自武汉的球员,其实最早出道于杭州绿城,曾担任绿城89年龄段梯队队长。身为一名中前卫,王凯能够胜任中场几乎全部位置,他有着出色的大局观和组织力,同时也兼具防守和得分破门的能力,可以说是中场的万金油。

作为绿城1989年出生的这批球员中最为出色的球员之一,王凯是同齡第一个升入绿城一队的球员,当时他受到了包括冈田武史在内的很多教练的赏识。遗憾的是,由于伤病原因,他不得不短暂地离开了职业足球,2015年,王凯曾短暂加盟武汉宏兴。

在武汉宏兴,凭借王凯出色的中前场组织和得分能力,球队得以挺进足协杯淘汰

赛。大家可能对去年5月足协杯上,武汉宏兴球员围殴苏宁球员这一事件印象深刻,因此,武汉宏兴俱乐部被取消注册资格,22人受到终身禁赛、禁赛3年、禁赛2年的严惩。当时有一名宏兴球员没有参与这起暴力事件,而是选择默默地离开了球场。他就是在绿城效力多年的王凯,他独自离开球场的照片被发到网上后,得到了无数网友的点赞,一下子成为了“红人”。由此也看出王凯是一个职业素养非常高的球员。此次加盟毅腾让王凯有了在职业足坛继续征战的机会。

浙江毅腾此次引进王凯,是希望他的加盟会加强球队的阵容厚度,增强球队中场实力。而随着王凯的加盟,下赛季中甲的浙江德比,当杭州绿城对上浙江毅腾时,也有了新的看点。

本报记者 曹林波